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ZAPISNIK 

sa 7. sjednice Županijskog savjeta mladih, održane dana 22. studenog 2013. godine s početkom 
u 8,00 sati. 
 
Sjednica je održana u prostorijama Krapinsko – zagorske županije (Sali za sastanke u potkrovlju 
zgrade) u Krapini,  Magistratska  ulica 1. 
 
Predsjednik Županijskog savjeta mladih Vedran Bukvid otvorio je sjednicu, pozdravio prisutne 
članove i članice Županijskog savjeta mladih te ostale prisutne, i bududi da istoj prisustvuje 
dovoljan broj članova i članica (od ukupno 11 imenovanih sjednici  prisustvuje 8 članova / 
članica  Županijskog savjeta mladih) konstatirao je da se sjednica može održati i da Županijski 
savjet mladih može pravovaljano odlučivati. 
 
Prisutni članovi / članice: 
Vedran Bukvid, Romeo Vincelj, Elizabeta Škvorčec, Mateja Štokan, Tina Lackovid, Perica Krušelj, 
Alen Svečnjak , Stjepan Sirovec 
Sjednici  nisu bili prisutni : Štefica Posarid, Mihael Vučkovid i Tanja Tukač 
 
Ostali prisutni: Jasna Petek – zamjenica župana, Anamarija Valjak – viša stručna suradnica  
Zapisnik je vodila Svjetlana Goričan. 
 
Predsjednik Županijskog savjeta mladih Vedran Bukvid predlaže dopunu dnevenog reda sa dvije 
točke: 
1. Izvješde sa plenarnog zasjedanja YRN-a i 
2.  Raspravljanje o razrješenju članova Županijskog savjeta mladih 
 
Predsjednik Županijskog savjeta mladih Vedran Bukvid  dao je  takav izmijenjeni Prijedlog 
dnevnog reda na glasovanje. 
 

Županijski savjet mladih jednoglasno je utvrdio slijededi dnevni red 

1. Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice Županijskog savjeta mladih održane dana 27. rujna 
2013. godine, 

2. Donošenje Programa rada Županijskog savjeta mladih za 2014. godinu, 
3. Izvješde sa sjednice Predsjedništva Youth Regional Network-a (Vedran Bukvid), 
4. Izvješde sa 3. sjednice Županijske skupštine (Elizabeta Škvorčec), 
5. Izvješde sa plenarnog zasjedanja YRN-a, 
6. Raspravljanje o razrješenju članova Županijskog savjeta mladih 



7. Pitanja i prijedlozi. 
 

Točka 1. 

Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice Županijskog savjeta mladih održane dana 27. rujna 2013. 

godine 

Predsjednik Županijskog savjeta mladih Vedran Bukvid  upitao je prisutne imaju li kakvih 

primjedbi na Zapisnik sa 6. sjednice održane dana 27. rujna 2013. godine  koji je dostavljen u 

elektroničkom obliku. 

Bududi da nije bilo primjedbi na zapisnik  Županijski savjet mladih je jednoglasno donio zaključak 

kojim se usvaja Zapisnik sa 6. sjednice Županijskog savjeta mladih održane dana 27. rujna 2013. 

godine, u tekstu koji se prilaže zapisniku I čini njegov sastavni dio.  

Točka 2. 

Donošenje Programa rada Županijskog savjeta mladih za 2014. godinu 

Predsjednik  Županijskog savjeta mladih Vedran  Bukvid iznosi da de slijedede godine zadržati isti 
koncept rada bududi se isti pokazao kvalitetnim. Predviđeno je sedam sjednica, od čega u 
pravilu, jednu treba rezervirati za donošenje Programa rada za 2015. godinu. Bududi u 2015. 
godini trenutni Saziv savjeta održava samo jednu sjednicu, predlaže da ista bude zajednička 
sjednica sa III. sazivom Savjeta mladih. Time bi se održao kontinuitet rada Savjeta mladih.  
Tijekom sjednice, članovi III. saziva Savjeta mladih imali bi priliku osobno upoznati koncept rada 
Savjeta u II. sazivu i ako žele, zadržati isti.  
 
Uz ovakav pristup nije potrebno jednu sjednicu u 2014. godini rezervirati za donošenje Program 
rada za 2015. Predlaže da se spomenuta sjednica planira u Programu rada za 2015. godinu, a 
oslobođen termin iskoristi za produktivnu raspravu o konkretnoj temi. Nadalje, navodi kako se 
na taj način III. sazivu ostavlja veda sloboda u koncipiranju rada Savjeta mladih u 2015. godini. 
Više tema je predloženo za 2014. godinu, stoga predlaže da se izabere njih sedam te jedna tema 
za 2015. godinu. Poziva članove da svatko ukratko prezentira temu koju je predložio.  
 
Romeo Vincelj prezentira temu „Sport i uloga mladih u sportu u Krapinsko – zagorskoj 
županiji“. Navodi da je koncept teme trenutačno stanje u sportu u Krapinsko – zagorskoj 
županiji, s naglaskom na problem infrastrukture kao preduvjetom za razvoj sporta, poticanje 
mladih na bavljenje sportom, problemi na koje nailaze sportski djelatnici. Uz temu se javlja 
posebno pitanje, a to je  organizacija Sportskih igara mladih i njihovo financiranje. Navodi da je 
kontaktirao Emanuela Ivankovida, predstavnika Sportskih igara mladih. Oko organizacije istih 
javlja se puno problema, a najvedi je njihovo financiranje.  Neke jedinice lokalne samouprave ne 
sudjeluju dovoljno u projektu koji je jako važan za uključivanje mladih u sport. 
 



Alen Svečnjak prezentira temu „Mladi u vatrogastvu“. Predlaže da se navedena tema raspravi 

na sjednici u svibnju, bududi je svibanj mjesec zaštite od požara. Kao relevantne govornike 

pozvao bi Ivicu Glasa, predsjednika VZ KZŽ,  Marijana Lovrenčida, zapovjednika VZ KZŽ, Darka 

Brlida, člana savjeta vatrogasne mladeži RH.  

Elizabeta Škvorčec prezentira temu „Socijalno poduzetništvo“. Od relevantnih govornika pozvat 
de predstavnike udruge  ACT iz Čakovca koji u sklopu udruge potiču samozapošljavanje, imaju 
svoju tiskaru,  obavljaju računovodstvene usluge za ostale udruge po znatno povoljnijim 
cijenama, zatim predstavnice udruge RODA iz Zagreba, koje su unutar svoje udruge osnovale 
jednostavno dioničko društvo i bave se proizvodnjom platnenih pelena i majci za odrasle i djecu. 
Nadalje, kao gošdu pozvala bi Ivanu Radanovid, predsjednicu Mreže udruga Zagor, i predstavnika 
zaklade Zamah, gosp. Dragu Vručinida, koji se bavi sufinanciranjem projekata različitih udruga. 
Ideja bi bila da se unutar udruge mladi potiču na samozapošljavanje. 
Vedran Bukvid navodi da je socijalno poduzetništvo identificirano kod  analize konkurentnosti 
kao ključan čimbenik  u sljededih 25 godina, te smatra da bi bilo dobro pozvati govornika koji zna 
nešto o socijalnom poduzetništvu u teoriji.  
Elizabeta Škvorčec predlaže Juricu Pavičida, profesora na Ekonomskom fakultetu. 
Vedran Bukvid navodi da socijalno poduzetništvo u svom konceptu nije predviđeno da krede od 
civilnog društva, nego bi trebalo biti inkorporirano unutar poduzeda, o čemu treba potaknuti 
diskusiju. 
Elizabeta Škvorčec navodi da je gore navedena udruga ACT dobar primjer. 
 
Stjepan Sirovec prezentira temu: „Slobodno vrijeme mladih“. Navodi da je pojam slobodnog 
vremena poznat još iz doba antike, te ga nalazimo u svim društvenim zajednicama. Ono  je kroz 
vrijeme mijenjalo svoje oblike i zadade. Danas zbog užurbanog načina života i zahtjeva koje 
posao nosi  sve se više cijeni slobodno vrijeme, te ono danas spada u posebno važno područje o 
kojem se priča i na kojem se radi. Na ovoj tematskoj sjednici cilj je ukazati na važnost kvalitetno 
provedenog slobodnog vremena, naročito kod mladih osoba, jer mnoga istraživanja ukazuju da 
sve više mladih slobodno vrijeme provede sjededi. Mladi se sve manje uključuju u udruge, 
volontiranje, te bi predloženom temom htio ukazati na taj problem  i dodi do ideja, odnosno 
načina i smjernica kako  što bolje organizirati slobodno vrijeme mladih.  Kao relevantne 
govornike pozvao bi predstavnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade 
Krapinsko – zagorske županije, pedagoga, predstavnike škole i zamjenicu župana.  
Vedran Bukvid navodi da je to sociološki problem i da bi bilo dobro pozvati relevantnog 
govornika koji može problematiku stručno izložiti kako bi članovi pravilno identificirali probleme. 
Stjepan Sirovec se složio. Kao pitanja koja bi  postavio relevantnim govornicima navodi: Kako 
definirati slobodno vrijeme? Što je za mlade slobodno vrijeme? Sadržaj slobodnog vremena? 
Položaj odgojno – obrazovnih ustanova u odnosu na slobodno vrijeme?  
Vedran Bukvid iznosi da treba razraditi temu, nadi relevantne govornike. Navodi da je slobodno 
vrijeme privatna sloboda, i da iako javne institucije trebaju pružati kvalitetne mogudnosti i 
infrastrukturu za ispunjavanje slobodnog vremena, ipak sve ostaje na pojedincu. To je sociološki 
problem i postavlja se pitanje zbog čega  je došlo do toga. Smatra da nema potrebe upirati u 
škole da ne nude dovoljno programa u slobodno vrijeme jer je bitna motivacija, današnje 
generacije jedva čekaju da odu iz škole, ne ostaju na dodatnoj nastavi. 



Stjepan Sirovec navodi da neke škole imaju organizirani cjelodnevni boravak. 
Elizabeta Škvorčec iznosi da se kod cjelodnevnog boravka javlja problem financiranja, te ističe 
da Osnovna škola Stubičke Toplice ima organizirani cjelodnevni boravak, te da dio troškova 
financiranju roditelji. 
Vedran Bukvid ističe da bi ravnateljica Osnovne škole Stubičke Toplice u tom slučaju bila 
relevantan govornik, te pita da li Udruga predagoga postoji na razini županije ili državnoj razini. 
Stjepan Sirovec odgovara da  Udruga pedagoga djeluje na razini države. 
 
Mateja Štokan prezentira temu: „Problemi za bududnost mladih- zaposlenje“. Navodi da je 
tema aktualna, te da je istaknut problem mladih sa završenim obrazovanjem – kako se zaposliti i 
osamostaliti.  Ističe da bi se na sjednici raspravljalo o tome koje su aktualne mjere zapošljavanja 
mladih na razini države, o trenutnoj  situaciji u našoj Županiji, te o pitanju  odlazaka mladih u 
inozemstvo. Od reklevantnih govornika pozvala bi Anđelka Fereka – Jambreka, predstavnika 
Područnog ureda HZZ-a Krapina, psihologa, sociologa, poslodavca koji je imao / ima zaposlenika 
na jednoj od mjera. 
 
Tina Lackovid prezentira temu: „Razvoj inkluzivnog društva“. Iznosi da bi navedenom temom 
željela  potaknuti raspravu o načinu i mogudnostima integriranja u društvo mladih ljudi s 
invaliditetom. Kao relevantne govornike pozvala bi Nevena Trbovida, predstavnika Udruge za 
promicanje inkluzije, Mirjanu Dobranovid, predstavnicu Udruge za promicanje istih mogudnosti, 
Bibijanu Šlogar, ravnateljicu Gimnazije Antuna Gustava Matoša Zabok, predstojnicu područnog 
ureda Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Mirjanu Jurman, te pročelnika Upravnog odjela za 
zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade Krapinsko – zagorske županije. Objašnjava razliku 
između inkluzije i integracije, te navodi da je integracija zapravo prihvadanje i uključivanje ljudi u 
društvo, dok inkluzija podrazumijeva uključivanje ali i interakciju mladih osoba koji imaju 
probleme s učenjem ili invaliditet. 
 
Elizabeta Škvorčec prezentira temu: „Selektivni otpad“. Iznosi da bi se na tematskoj sjednici 
raspravljalo o selektivnom sakupljanju otpada na području Krapinsko – zagorske županije, te da 
vedina jedinica lokalne samouprave nema organizirano selektivno sakupljanje otpada. Kao goste 
predavače pozvala bi predstavnika Eko flora, Zdenka Komorčeca, zatim predstavnice Javne 
ustanove za upravljanje zaštidenim prirodnim vrijednostima Krapinsko – zagorske županije, 
Dijanu Klasid, Martu Curman, Mateju Štokan i Petru Šemnički.  
Vedran Bukvid pita dali bi navedena tema bila baš specifična za Savjet mladih ili je ista možda 
prikladnija za raspravu na nekoj drugoj razini? 
Elizabeta Škvorčec odgovara da je navedena tema za širu razinu, te smatra da je bi bilo bolje 
bazirati se na temu „Socijalno poduzetništvo“. 
 
Vedran Bukvid prezentira temu koju je predložio Mihael Vučkovid: „Zdrava prehrana u osnovnoj 
školi“. Kroz navedenu temu raspravljalo bi se o prehrani djece u osnovnoj školi, vodedi se pritom 
činjenicom da je u Hrvatskoj prisutan porast broja pretile djece. Pozadina tog problema leži u 
prehrani učenika u osnovnim školama, te edukaciji o prehrambenim navikama. Raspravljanjem 
navedene teme želi se saznati koliko je zastupljena zdrava prehrana u osnovnim školama u 
Krapinsko – zagorskoj županiji, u kojoj mjeri se škole pridržavaju Nacionalnih smjernica za 



prehranu učenika, te na koji način udruge koje se bave mladima mogu sudjelovati u edukaciji i 
poticanju zdravih prehrambenih navika. Povedanje zdravstvenih prehrambenih navika, uvođenje 
zdrave prehrane u školske kuhinje, sudjelovanje  udruga u edukaciji, te osvješdivanje roditelja 
djece bio bi krajnji i najpoželjniji rezultat nakon pokretanja predmetne teme. 
Tina Lackovid pita da li se tema može povezati sa temom „Sport i uloga mladih u Krapinsko – 
zagorskoj županiji“, te navodi da je u posljednje vrijeme u škole uvedena zdrava prehrana.  
Vedran Bukvid pita članove da li se slažu da se da se navedena tema priključi drugoj temi? 
Članovi su se složili s prijedlogom. 
 
Vedran Bukvid zatim prezentira temu: „Stanje i potencijali obrazovnog sustava“. Smatra da je 
tema relevantna obzirom na to koliko godina mladi provode u obrazovnom sustavu. Ističe da su 
mladi, odnosno osobe do 30 godine života, jako rijetko zaposleni, i vedinu svog života provode u 
obrazovnim institucijama, bilo srednjoškolskog ili visokoškolskog obrazovanja. Kvaliteta 
izvođenja tog programa direktno utječe na njihove budude kompetencije na tržištu rada. Tema 
bi mogla biti široka zbog velikog broja relevantnih govornika, npr. predstavnika srednjih škola, 
predstavnika veleučilišta, učenika, predstavnika Županije. Pita da li bi bilo dobro zvati 
predstavnike veleučilišta? 
Jasna Petek odgovara da bi bilo dobro pozvati i predstavnike veleučilištva, kako bi se čulo i 
njihovo mišljenje.  
 
Vedran Bukvid nadalje prezentira temu: „Mladi u organizaciji civilnog društva“. Smatra da je 
kod nas organizacija civilnog društva shvadena na jedan dosta paradoksalan način. Struktura 
organizacija civilnog društva jako sliče strukturi poduzeda, a ne organizaciji nekog kluba tipičnog 
u inozemstvu. Nadlaje, funkcija koju obavljaju često zapravo predstavlja funkcija neke javne 
institucije. Civilne udruge često krivo definiraju ciljeve, te nije čudno da nisu uspješni u 
provođenju istih. Nadalje, civilno društvo ima mogudnost zaposlenja stručne osobe kako bi rad 
bio kvalitetniji ali rijetko tko to koristi, odnosno ispunjava uvjete. Ističe da se dotacije iz 
proračuna koriste za hladni pogon, te smatra da treba promijeniti svijest ljudi. Smatra da je 
rijetko koja udruga dovoljno specijalizirana u svom području. Ističe da također mogude 
raspravljati i ulogu Mreže udruga, njezin cilj, očekivanja članica Mreže. Smatra da udruge mladih 
zbog svoje brojnosti pri apliciranju na fondove mogu napraviti sličan efekt kao i jedan strukturni 
projekt. Navodi da bi se projektima privukao novac koji bi ostao jedinici lokalne samouprave, 
kao primjerice troškovi smještaja, hrane i programa.  Nadalje, upozorava da u ovom trenutku 
nemamo prijavljen niti jedan projekt civilnog društva na Youth in Action.  
Jasna Petek poziva članove Savjeta da daju prijedlog na koji način potaknuti ljude da prijavljuju 
projekte. 
Vedran Bukvid smatra da prvenstveno treba angažirati Mrežu udruga na edukaciji i sustavnom 
pradenju organizacija civilnog društva. U slučaju da to nije jedna od aktivnosti Mreže, potrebno 
je na razini županije nadi alternativno rješenje. Institucije ili organizacije koje su na bilo koji način 
financirane od strane Županije potrebno je koordinirati u tu svrhu. Na taj način mogude je  
unaprijediti aktivnost organizacija civilnog društva u funkciji povlačenja sredstava iz primjerenih 
fondova EU.   
Tina Lackovid smatra da uz aktivnost Mreže udruga na tom području treba prodiskutirati i način 
financiranja rada udruga. Navodi da je problem netransparentnost rada odnosno trošenje  



financijskih sredstava primljenih iz proračuna. Kada je u pitanju neki projekt, često se ne krede 
sa stavom da se nađu sredstva da se pokriju troškovi, ved se gotovo uvijek krede sa stavom da se 
projekt odradi, a onda de se lokalna zajednica uključiti i pokriti troškove. Iznosi da se provođenju 
projekata ne pristupa planski. 
Elizabeta Škvorčec ističe da ne rade sve udruge na taj način. Navodi da je sudjeluje u radu 
udruge mladih koja prijavljuje 10 do 15 projekata godišnje, te da udruga projekte koji „prođu“ 
realizira. Nakon svakog natječaja prilaže izvješda, bankovne izvadtke i račune. Nadalje, ističe i 
postojanje problema dolaska da na organizirane radionice, te iznosi da na besplatne radionice 
dolaze uvijek isti ljudi. Nadalje ističe da su radionice ZARA-e, održane u rujnu, bile jako 
kvalitetne. 
Jasna Petek iznosi da je su radionice ZARA –e pohvaljene s više strana, te da de, ukoliko bude 
zainteresiranih, biti ponovljene na proljede.  
Tina Lackovid iznosi da su na radionicama ZARA –e bili pokriveni svi profili projekata. 
Elizabeta Škvorčec navodi da je na radionici Marco Polo bila prisutna samo jedna osoba, a radilo 
se o cestovnoj infrastrukturi u Hrvatskoj. Iste radionice otvorena učilišta u Zagrebu napladuju 
7.000,00 kuna po sudioniku. Na stranici strukturni fondovi se mogu nadi sve informacije vezane 
uz pisanje i prijavu projekata, raspisanim natječajima. 
 
Vedran Bukvid predlaže članovima da se, nakon što su prezentirane sve teme, odluče za njih 
sedam ili osam, te poziva članove da vode brigu da sjednice za koje su odgovorni budu 
kvalitetne. Iznosi da de se tema „Zdrava prehrana u osnovnim školama“ raspravljati zajedno sa 
temom  „Sport i uloga mladih u Krapinsko – zagorskoj županiji“. Nadalje, nabraja teme koje su 
ostale: „Stanje i potencijali obrazovnog sustava u Krapinsko – zagorskoj županiji“, „Mladi i 
organizacije civilnog društva“, „Sport i uloga mladih u sportu“, „Mladi u vatrogastvu“, „Socijalno 
poduzetništvo“, „Slobodno vrijeme mladih“, „Razvoj inkuzivnog društva“, te „Problemi za 
bududnost mladih – zaposlenje i osamostaljenje“. 
  
Nakon utvrđivanja tema, članovi se dogovaraju u kojem mjesecu de se koja od tematskih 
sjednica održati, te je predsjednik Županijskog savjeta mladih Vedran Bukvid dao na glasovanje 
Program rada Županijskog savjeta mladih za 2014. godinu. 
 
Županijski savjet mladih je jednoglasno (8 glasova „ZA“) usvojio 
 

Program rada Županijskog savjeta mladih za 2014. godinu 
u tekstu koji se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

Točka 3. 
Izvješde sa sjednice predsjedništva Youth Regional Network-a 

 
Vedran Bukvid navodi da je sudjelovao na sjednici predsjedništva YRN-a koja je održana u Banja 
Luci kao uvod u plenarnu sjednicu YRN-a. Iznosi da je donesen Pravilnik o radu, te je osmišljena 
reorganizacija cijele Regionalne mreže mladih. U okviru sjednice Predsjedništva održani su 
sastanci sa predstavnicima Vlade Republike Srpske i njihovim Savjetom mladih. Sastanak je 



navodi samo jedna od inicijativa Zajednice europskih regija na integriranju regija iz jugoistočne 
Europe u međunarodnu suradnju. Navodi kako je sudjelovanjem na sjednici  završio svoj 
jednogodišnji mandat u Predsjedništvu Youth Regional Network-a. Unutar jednogodišnjeg 
mandata ispunjeni svi ciljevi postavljeni Predsjedništvu prilikom njihova izbora, a to je bilo 
uspostavljanje uvjeta za formalizaciju Youth Regional Network-a pod Belgijskim 
zakonodavstvom te održavanje kontinuiteta i kvalitete rada.   
 

Točka 4. 
Izvješde s plenarnog zasjedanja Youth Regional Network-a 

 
Elizabeta Škvorčec navodi da je zajedno s Tinom Lackovid i Ivanom Radanovid sudjelovala na 
plenarnoj sjednici Youth Regional Networka koja se je održavala od 14. studenog do 17. 
studenog 12013. godine, u Rumunjskoj. Ističe da je s Tinom Lackovid sudjelovala u radu Odbora 
Ersamus plus, kojeg je vodio Hrvoje Kovač. Na Odboru je sudionicima prikazano kako aplicirati 
na projekte „Mladi na djelu“ i koje su mogudnosti. Izabrano je novo vodstvo Odbora.  
Vedran Bukvid pita da li bi preporučili ostalim članovima sudjelovanje na sjednicama YRN-a, te 
kakva su iskustva? 
Elizabeta Škvorčec odgovara da bi svakako preporučila sudjelovanje, te ističe da je dobro čuti 
kako su druge zemlje informirane. 
Tina Lackovid navodi da se na taj način omoguduje povezivanje sa Savjetima mladih iz drugih 
županija, te da se dobije druga perspektiva tema koje su vezane uz mlade i probleme mladih. 
Elizabeta Škvorčec navodi da su pozvani na Konferenciju Savjeta mladih Zagrebačke županije, te 
da bi bilo dobro da netko od članova Savjeta prisustvuje navedenoj Konferenciji. 
Vedran Bukvid pita da li se neka od tema može aktualizitrati kod nas, prenijeti iskustvo stečeno 
sudjelovanjem na plenarnoj sjednici YRN-a? 
Elizabeta Škvorčec odgovara da može, te ističe da je izabrala sudjelovanje u Odboru Erasmus 
plus baš iz razloga što je zanimaju projekti za mlade, te se o istome ved raspravljalo na Savjetu. 
Ističe da bi se projekti bi  mogli ostvariti kroz naše udruge. 
Jasna Petek smatra da bi bilo dobro informacije i iskustvo koje su članice stekle sudjelujudu na 
plenarnoj sjednici YRN-a podijeliti, te pita na koji način je to mogude? 
Tina Lackovid navodi da bi trebale dobiti izvješde svake radne grupe. 
Jasna Petek navodi da bi bilo potrebno organizirati druženje ili sastanak na kojem bi prikupljene 
informacije podijelile sa ostalim Savjetima mladih i udrugama, te bi se na taj način zapravo 
ispunila misija sudjelovanja na plenarnoj sjednici YRN-a.  
 

Točka 5. 
Izvješde s 3. sjednice Županijske skupštine krapinsko – zagorske županije 

 
Predsjednik Županijskog savjeta mladih Vedran Bukvid poziva Elizabetu Škvorčec da ukratko 
iznese Izvješde o održanoj sjednici Županijske skupštine Krapinsko – zagorske županije. 
Elizabeta Škvorčec navodi da je sjednica trajala dugo. Na dnevnom redu je bilo 17. točaka. Jurica 
Krleža, član uprave Hrvatskih cesta je dao Izvješde o cestovnoj infrastrukturi, župan je obrazložio 



polugodišnje Izvješde o radu, raspravljalo se o novom ustrojstvu unutar županije, te o 
Županijskoj razvojnoj strategiji. 
 

Točka  6. 
Rasprava o razješenju članova županijskog savjeta mladih 

 
Vedran Bukvid navodi da  odaziv na sjednice pada tijekom cijelog vremena, te da se 7. sjednica u 
prvom pokušaju nije mogla održati jer nije bilo kvoruma. Smatra kao je takva situacija 
nedopustiva te kako je potrebno identificirati problem i iznadi rješenje. Savjet mladih po svojoj 
definiciji okuplja angažirane mlade osobe spremne na posvedivanje dijela vremena ovakvom 
obliku djelovanja. Iznosi da je Štefica Posarid podnijela zahtjev za razrješenje s mjesta članice 
Žuapnijskog savjeta mladih. Nadalje iznosi da, vezano uz članicu Tanju Tukač, predlaže 
pokretanje postupka razrješenja. Objašnjava da se postupak izbora novih članova vrši između 
kandidata koji su se javili na javni poziv, čija kandidatura je utvrđena pravovaljanom, ali nisu 
izabrani. Pita članove da li ima tko kakav komentar i da li se slažu da se pokrene inicijativa 
razrješenja Tanje Tukač? 
Kako nije bilo daljnje rasprave, predsjednik Županijskog savjeta mladih Vedran Bukvid zaključio 
je raspravu te je Županijski savjet mladih donio slijededi  
 

ZAKLJUČAK 
Predlaže se pokretanje postupka razrješenja članica i imenovanje novih članova/ ica.  
 

Točka 7. 
Pitanja i prijedlozi 

 
Vedran Bukvid obavještava članove da se u razdoblju od 13. do 15. prosinca u Zagrebu održava 
nacionalna konferencija savjeta mladih, na koju je Savjet službeno pozvan, te mogu poslati dva 
predstavnika. Tema konferencije je način funkcioniranja rada savjeta, jer je utvrđeno da savjeti 
mladih nemaju strukturiran program rada. Nadalje, navodi da de Savjet mladih Grada Zagreba 
između ostalog otvoriti prostor za prezentiranje koncepta rada našeg savjeta, koji de se dodatno 
predstaviti zainteresiranim sudionicima. 
 
Bududi nije bilo pitanja i prijedloga predsjednik Žuapnijskog savjeta mladih Vedran Bukvid 
zahvaljuje na odazivu i zaključuje sjednicu. 
 
 
 
 
                  Zapisničar                                                                                      Predsjednik  
                                                                                                             Županijskog savjeta mladih 
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